OEQPIA XHMATQN KAI YXYXTHMATQN
2H YEIPA AYKHXEQN

1. Na urnoAoyioste ta MapakAt® oAoKANpwpata:
a. f_lz cos(mt) - §(t — 3) dt
b. [ cos(nt) - 6(t — 3) dt
c. f_Ooo cos(mt/2)-5(t+ 13) dt

2. Na PBpeite edv 10 Mapakdl® ouctpATAd €ival YPAPHIKA, XPOVIKA
apetdaPAnta, armatd.

a. y(t) = Jx(t) c. y(t) =x()x(t—2)
b. y(t) =3x(t) —9 d. y(t) =tx(t)

3. YroAoyiote v €§odo y(t) Tou cuotpatog P€ KPOOUOTIKI] ATTOKP10T)
Kat eioodo onwg g Ewkovag 1.

x(1) h(r)
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Ewova 1

4. Na unodoyioete v ouveAidn tov x(t) = u(t) — u(t — 2) rat

t, 0<t<2
MO={4—L2<tS4
0, aAlo?

5. Bcswpnote eva I'XA ocuotnpa ouvexoug XPOVOU TO OIToio Ieptypapetal
ano:
t+T/2

1

= x(t)dt

T
t-T/2

y(t) =

a) Bpeite xat oxediaote v kKpouotkr) arnokpiorny h(t) tou
OUCTI|PATOG.

b) Eivati to ovotnpa armato;

i |



6. Na PBpeite katr va oxedbwaocetar 10 onpa x(t), Tou oroiou o
petaoxnpatiopog Fourier sivat:

Ormou p,(t) = {

1 1
X(w) = E pa(w - (‘)0) +E pa((‘) + (‘)0)

1, |t| <a
0, [t] >a

7. Na urnodoyioete tov petaoxnpatnco Fourier tov mapakat® onpatev
XP1NO1IOITOIWVTAG POVO 1810TNTEG TOU PETOXNPATIONOoU:

a.

b.

x(t) = e cos(w t) u(t) + e’tsin(w,t) u(—t)
x(t) = et cos(2t)

xo(t) = e‘t(u(t) — u(t— 1)) Kat x(t) =txy(t). E6® va Ppeite 10
petaoxnpatiopo Fourier tou Xo(t) pe mpddelg kat tou x(t) pe
16101 teg.

IIpooox1)! Ot AOK1OE1g £1vaAl ATOPLKEG.



